

МЕМОРАНДУМ ПРО СПІВПРАЦЮ

в рамках проєкту

«Забезпечення впровадження більш відповідального, спрямованого на людей та ефективного підходу до кризи в Україні через місцеве керівництво, інновації, співпрацю між агентствами та процес навчання дією від DanChurchAid»

м. Комотич

«16» листопада 2023 року

Громадська організація «Професійна ліга соціальних працівників Сумщини», в особі Заступника голови правління, Локального координатора Опорного центру Благодійної організації «Українська освітня платформа» в Сумській області, Дементова Володимира Олександровича, що діє на підставі Статуту, з однієї сторони, та Відокремлений структурний підрозділ «Класичний фаховий коледж Сумського державного університету» в особі директора Гребеник Тетяни Вікторівни, що діє на підставі довіреності № 05.06/01-05/3972 від 27.12.2022 року, з іншої сторони, які далі разом іменуються Сторони, а кожний окремо – Сторона, з метою розбудови в Сумській області мережі Опорних пунктів БО «Українська освітня платформа» у співпраці з партнерськими організаціями, уклали цей Меморандум про співпрацю (далі – Меморандум) про наступне:

МЕТА ТА ПРЕДМЕТ МЕМОРАНДУМУ

Предметом Меморандуму є консолідація зусиль Сторін в питаннях співпраці у впровадженні програм з розвитку громад України через підсилення та підтримку молоді, релігійних спільнот, фахівців соціальної сфери, органів місцевого самоврядування, локальних волонтерських, громадських та благодійних організацій.

Метою Меморандуму є спільне сприяння підвищення економічної та соціальної спроможності Сумського регіону, шляхом об'єднання зусиль Сторін цього Меморандуму, спрямованих на ефективне використання наявного потенціалу, а також інтеграцію соціальних, інформаційних, технічних та інших ресурсів Сторін, розвиток міжрегіонального та міжнародного співробітництва.

Для досягнення зазначеної мети діяльність Сторін Меморандуму передбачає забезпечення ефективної координації Сторін в питаннях реалізації спільних проєктів сторін (а також третіх осіб, які можуть бути залучені до співпраці в рамках угоди), в тому числі на умовах співфінансування або надання платних послуг.

Перелік напрямків не є вичерпним та може доповнюватися за взаємною згодою сторін.

НАПРЯМИ СПІВРОБІТНИЦТВА СТОРІН

Для реалізації мети та предмету Меморандуму Сторони визначають такі напрями співробітництва:

Організація заходів спрямованих на надання комплексної підтримки внутрішньо переміщеним та іншим постраждавши від війни особам;

Розробка, організація та впровадження заходів спрямованих на підтримку молоді, релігійних спільнот, фахівців соціальної сфери, органів місцевого самоврядування, локальних волонтерських, громадських та благодійних організацій;

Організація та реалізація спільних заходів (семінарів, тренінгів, лекцій, конференцій тощо).

Забезпечення інформаційної, практичної підтримки та консультування учасників у сфері підприємницької діяльності;

Організація і проведення спільних публічних заходів, спрямованих на вирішення питань, що становлять взаємний інтерес Сторін;

Розміщення інформації про діяльність та заходи партнера на офіційній сторінці в мережі Інтернет та офіційних сторінках у соціальних мережах;

Будь-які інші напрями співробітництва, що узгоджені Сторонами.

ПРАВА І ОBOB'ЯЗКИ СТОРІН

Сторони взаємодіють на принципах рівноправності, відкритості і доброчинності.

Співпраця Сторін здійснюється на основі цього Меморандуму та інших договорів, які можуть бути укладені на виконання завдань даної угоди.

Сторони самостійно визначають і формують склад своїх учасників для участі у спільних заходах.

Сторони можуть пропонувати перспективні напрямки діяльності.

Сторони домовилися, що умови Меморандуму не є конфіденційними та можуть надаватися третім особам у разі необхідності.

Сторони беруть на себе зобов'язання забезпечити збереження переданих іншою Стороною для ознайомлення, розгляду та опрацювання документальних матеріалів іншої Сторони, повернути їх в цілісності і за першою вимогою.

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ СТОРІН

Жодна зі Сторін не несе перед іншою Стороною інших зобов'язань крім тих, що обумовлені даним Меморандумом.

Сторони зобов'язуються не розголошувати конфіденційну інформацію, яка стала відома у процесі спільної діяльності.

ПРИКІНЦЕВІ ПОЛОЖЕННЯ

Сторони розглядають Меморандум як декларацію про наміри, що не призводять до юридичних чи фінансових наслідків або зобов'язань для будь-кого з них.

Відносини Сторін, які виникли у Меморандумі, є виключно відносинами незалежних Сторін.

Кожна Сторона має право співпрацювати з третьою стороною збудь-яких питань, подібних до тих, які передбачаються Меморандумом.

Усі суперечки стосовно тлумачення і застосування положень Меморандуму будуть вирішуватися шляхом переговорів та консультацій між Сторонами.

Для припинення дії Меморандуму зацікавлена Сторона письмово заявляє про свій намір не пізніше, як за один місяць до зазначеної дати. Після настання цієї дати Меморандум вважається припиненим.

Текст Меморандуму складений українською мовою та підписаний у двох примірниках, по одному для кожної зі Сторін, при цьому всі тексти мають однакову юридичну силу.

Усі зміни та доповнення до Меморандуму повинні бути прийняті лише за згодою Сторін шляхом підписання відповідних Додатків, що є невід'ємною частиною Меморандуму.

Сторони зобов'язуються повідомляти одна одну про зміни реквізитів, що може впливати на виконання зобов'язань щодо Меморандуму.

У випадках, непередбачених Меморандумом, сторони керуються нормами законодавства України.

ПІДПИСИ СТОРІН

ГО «Професійна Ліга соціальних працівників Сумщини» 40000, м. Суми, пл. Незалежності, 3 оф.412 ідентифікаційний код 40462489	ВСП «Класичний фаховий коледж Сум ДУ» 41615, Сумська обл., м. Конотоп, вул. Садова, 39 ЄДРПОУ 01393102 Директор КФК СумДУ
 / Демченко В.О. ппб  М.П. _____ 2023 р.	 / Гребеник Т.В. ппб  М.П. _____ 2023 р.

НАЗВАННЯ СПІВРОБІТНИЦТВА СТОРІН

Для реалізації мети і предмету Меморандуму Сторони встановлюють такі умови співробітництва:

Організація надає спрямовані на надання комплексної підтримки внутрішньо переміщеним та ішим постражданим від війни особам: